
 

 

Затискач для пуповини  "ВОЛЕС" 

одноразового використання стерильний 

Інструкція по використанню 
 
 

Призначення: 

Затискач для пуповини - призначений для затиску пуповини відразу ж після народження 

дитини,  методом притискання судин пуповини під час обрізання пуповини.  

 

Опис виробу: 

Затискач виготовлений з медичного полістиролу, складається з двох браншей дугоподібної 

форми. На внутрішній поверхні бранш є рифлення, з атравматичними зубчиками (насічками), 

для більш надійного затиснення пуповини. Для зручності користування на зовнішній поверхні 

бранш також передбачено рифлення для пальців. Також наявний спеціальний фіксуючий замок 

з затвором, який забезпечує міцну фіксацію пуповини в одному положенні і запобігає 

випадковому (передчасному) розкриттю. 

 

Довжина: 49 ± 1 мм; 

Ширина в розкритому вигляді: 56 ± 5 мм; 

Ширина робочої частини бранши: 10 ± 3 мм; 

Ширина неробочих частини бранши: 5,5 ± 1 мм 

Затискач стерильний, в індивідуальній упаковці. 

 

Протипоказання по використанню: 

При використанні виробу за призначенням і в відповідності до даної інструкції, протипоказань і 

обмежень в використанні не має. 

 

Підготовка до використання: 

Виріб повністю готовий до роботи і додаткової підготовки перед використанням не потребує. 

 

Запобіжні заходи:  

Не використовувати після терміну придатності або якщо упаковка пошкоджена. 

Не використовувати не за призначенням. 

Виріб повинен використовуватись тільки кваліфікованим медичним персоналом. 

 

Спосіб використання: 

1. Перевірте цілісність упаковки і відповідність терміну придатності. 

2. Розкрийте упаковку, в зазначеному місці, дістаньте виріб. 

3. Розмістити пуповину в середині корпусу затискача. 

4. Затисніть судини пуповини, до блокування і замикання. Переконайтесь, що виріб належним 

чином затиснутий і немає можливість розкрити його долонями. Переріжте пуповину згідно 

стандартів на відстані перешкоджає зісковзуванню затискача. 

5. Упевніться, що кінець пуповини не кровоточить. Регулярно перевіряйте чи не з'явилися 

симптоми кровотечі через негерметичний затиск або пошкодженої пуповини. 

6. Після використання, утилізуйте згідно встановлених вимог. 



 

 

Маркування на товарі: 

 

Партія, дата виробництва та термін придатності вказані на упаковці. 

 

 
Виробник:  
JIANGSU YADA TECHNOLOGY GROUP CO.,LTD                                                                                                                                                                                                    

Xinqiao Road, Touqiao Town, Guangling District, Yangzhou, 225109 Jiangsu, China  

 

ДЖІАНҐСУ ЯДА ТЕЧНОЛОҐИ ҐРОУП КО.,ЛТД                                                                                                                                                                                                    

Ксінкіао Роад, Тоукіао Тоун, Ґуанґлінґ Дістрікт, Янґжоу, 225109 Джіанґсу, Китай 

 Уповноважений представник виробника  в Україні:   

ТОВ «Торговий Дім «Віктер Плюс»,  

04210, м. Київ, проспект  Героїв Сталінграда, 2-Г, корпус 1. 

Тел.: (044) 581-11-38. 

e-mail: sale@voles.com.ua, сайт: voles.com.ua 

  

 

  

Дата останнього перегляду 

02.01.2018 

 

 

 Директор 

 ТОВ «ТД «Віктер Плюс» 

 

 

 

Лозінська О. М. 

 

 


